

在刚刚结束的2009全国职业院校技能大赛上,来自金陵职业教育中心的刘有兵、徐兰兰两位同学分别获得男子板寸推剪造型、女子直发碎剪造型两个项目一等奖的第一名,黄宁宁获新娘妆造型一等奖。三个孩子脸上还洋溢着青春稚气的神情,手中的剪子和毛刷已经能媲美很多资深造型师。他们每一个人都由衷地喜爱这份职业,每剪一个头、每化一个妆,都是一次享受美的过程。虽然这三枝小荷才露出尖尖角,但我们似乎已经看到了他们盛放的一天。
本版撰文 见习记者 曾茜



新秀辈出 小荷才露尖尖角

刘有兵:走遍全球 汲取全世界美的精华

小帅哥刘有兵就是传说中的“花花公子”,当然不是里子“花”,而是面子“花”。爱帅的他初中毕业后自知不擅长念书,就一门心思奔着美容美发去了。尽管爸爸妈妈一致认为男孩子更适合学汽车修理和工程,但刘有兵主意已定,坚决

地报考了金陵职业教育中心。记者采访刘有兵时,他正在大生美发沙龙实习,刚刚获得全国板寸推剪冠军的他一点都没有骄傲的气息,虚心地在老师旁边忙前忙后。谈到6月底刚结束的全国职业院校技能大赛,刘有兵还有一丝后怕。比赛前一周,刘有兵突然进入练习“反复期”,怎么剪都剪不好,“可能是准备时间太长了,这么长时间地做一件事情,就进入瓶颈期。”幸亏这个时候有老师和同学们陪在他身边,给他心理暗示,告诉他这是正常现象。



刘有兵心态放松下来后,慢慢地又找到感觉了,并顺利地拿下了冠军。

果然,刘有兵经过不到一年的高强度学习,没有化妆基础的黄宁宁硬是拿下了新娘妆造型一等奖。

黄宁宁告诉记者,2008



黄宁宁:开一家我自己的婚纱店

17岁的黄宁宁是一个活泼开朗的女孩,别看她年纪小,本事可大呢!在金陵职业教育中心,学生的正常课程是第一年学习美容、美发和化妆,第二年专修其中一门。黄宁宁却颠覆了这常规步骤,第一年专攻化妆,第二年直接当助教!最“牛”的

年刚入学她就被老师挑选上,作为2009年全国职业院校技能大赛的种子选手全力以赴准备比赛。一年期间,黄宁宁把所有的时间和精力都投入到比赛准备上。功夫不负有心人,黄宁宁通过南京市初赛、复赛,江苏省复赛,再到全国决赛,一

路过关斩将,拿下全国新娘妆造型一等奖,用奖章向爸爸妈妈证明了自己选择的职业是正确的。对于未来,黄宁宁心怀憧憬,“毕业后先到婚纱店实习,然后留在婚纱店工作,积累了经验,再赚够钱,就自己开婚纱店!”

徐兰兰:做像东田那样的造型师

“我要做一个像东田一样的造型师!不仅仅是发型,还有化妆、服装,要做一个全面的整体造型师!”刚刚获得女子直发碎剪造型一等奖的徐兰兰对未来充满了信心,豪气壮志写在稚气的脸上。

在听到徐兰兰获奖的消息后,她很多初中的同学都动起了转行的心思。“以前他们都看不上美容美发专业,我获奖后,同学都说原来学美发还真能学到技术。”徐兰兰偷偷地告诉记者,这次获得金奖的几个同学没准还能拿到大学本科的面试录取名额呢!

别以为剪头发是一件很简单的事情,如今的造型师早已不是我们记忆中的剃头匠。准备比赛的时候,徐兰兰不仅要学习怎么动手,还要学习理论知识。“拉一个发片朝着哪个方向,偏多少角度,这些理论知识都要学习。”徐兰兰告诉记者,只有把理论基础打好了,才能把发型做得更到位和专业。在准备比赛的时间里,徐兰兰每天都要剪五六个头,反复重复同一款发型,算一算两个月下来她剪了400多个头!

初中毕业后,徐兰兰走到了人生的岔路口。读高中?上中专?和很多同龄人一样,徐



兰兰也有一个大学梦,但并不出色的成绩使她对这条独木桥心生畏惧。因为从小就对理发店里修剪的工作很是好奇,徐兰兰果敢地放弃读高中,报考了金陵职业教育中心形象设计班。

虽然爸爸妈妈都支持徐兰兰的选择,但老家安徽的亲戚们反对的声音很大。“在我们老家,很多人对这个行业都有偏见。”徐兰兰的爸妈不仅没有受老家亲戚的影响,还帮着徐兰兰跟老人家解释,这个行业并不是他们想象的那样。如今,徐兰兰用自己的成绩向家人证明了自己,也证明了这个行业——很时尚、很阳光!



面部紧肤 减龄祛皱

中国微创与抗衰老委员会推荐项目 全球华人医学美容大会示范项目 中韩美容外科学术交流会金奖项目



伊美尚东美专业祛皱中心“4最”:
最专业 祛皱名家进行皮肤衰老程度诊断
最流行 舒适安全的“家庭化”祛皱模式
最合理 针对个人的个性化轻量化祛皱方案
最贴心 贴心舒心的跟踪关怀服务

告别眼袋 电眼迷人



案例:
 43岁的张老师,由于没有很好的保养,及常常熬夜,比同龄人老出一截,症状表现为眼袋、黑眼圈,伴有眼角下垂,双眼无神。

为什么说人老先老眼?据专家介绍,眼周皮肤比面部其它皮肤要薄10倍,人每天大约眨眼12000次,极易引发松弛;眼周皮肤腺体少,几乎不分泌油脂,不利于皮肤储存水分,易于干燥起皱。眼睛在美容上属三最部位:脸部最早出现的皱纹是眼角鱼尾纹;脸部皮肤最早老化区域是眼睛下方(所谓眼袋);脸部最早出现精神状况的区域是眼睛四周(所谓黑眼圈)。因此眼部老化很容易显著。

全国连锁 025-83241318 83241315 85105332
 地址:南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦
 网址: www.njymszx.com QQ: 951502636

12个孩子 10天减了100斤 胖胖夏令营完美落幕 第三期即将启程

应广大家长的强烈要求,今年暑假最后一期减肥夏令营8月10日开营。前两届的20多个孩子减掉100多斤,并且没有反弹的效果,让家长高兴得合不拢嘴,内向、自卑的孩子变得自信开朗了,迷恋游戏的孩子也学会跟人打交道了,以拳头和暴力行为说话的孩子会照顾人了,不能自立的孩子学会了自己叠衣、洗衣,更懂得了减肥小知识和建立饮食好习惯。

记者了解到,10天全封闭包括两天心灵成长课程,两天内建立自信,和谐父母和孩子的关系,两天舞蹈和瑜伽美的展示,两天爱和感恩的分享,一天拓展训练建立团队合作精神,一天快乐行走瘦身,不同老师饱含爱的能量投入让孩子的心不知不觉地打开,变得自信、自尊、自立、自强!

报名年龄10~19岁的小胖墩
 报名时间:7月28日-8月8日



美少女7天蜕变计划

7天半封闭(8月1日-8月7日)可私教
 针对年龄12-18岁的少女形体问题,推出美少女7天蜕变课程,主要纠正少女的颈部错位、挺胸塌背、胸部不挺拔、腰部小肚痛、臀部下垂、走路拖沓没精神,同时增加美少女礼仪培训,让您的孩子通过培训成为一个亭亭玉立、落落大方的小淑女。

好消息:每位家长皆可免费体验为孩子减肥的李琴经络调理3次

报名咨询电话:025-84217168 025-84463976
 详情请登录网址: www.xwllss.net 地址:新街口丰富路163号民族大厦21楼